多目的・ 防災テント仕様書 
品名 

防災テント



サイズ


8~10人収容タイプ(3,550mm x5,320mm) 


型式 

2x3間 


フレーム


・アルミニウム合金A6061 -T6材・31 .8 ⃆ x 1 .6mmを使用し、軽量かつ強度がある事。 
・外面にアルマイト処理を施して耐食性に富み、長期間の保管が可能である事。 
・表面にクリア塗装を施している事。 


外観 

・本体重量が60kg以下で、設営・持ち運びが簡単であること。 
・横 幕は、ファスナー式の出入口1 ケ所、採光用窓が2ケ所を備えている事。 
・各 部品・接 合部はメツキ加工を施したスチール製で、パイプに力シメて固定し強度を得ている事。 
・ク イ・ロ ープが4本ずつ附属して安全に使用できる事。 
・支 柱・桁 ・流 れ・棟 が全て取り外し可能で、各部材単位で部品交換が可能であり、経済的である事。 
・支 柱が折れ曲がり( 首折れ式) 、脚立などを必要とせず低い位置で組立・ 設営が容易に行える事。 


天幕 

・ 0      -                                                                   、 
ポリエス一7ール600Dを使用して、表面に撥水加工・ 裏面にPU防水加工が施してある事。 
・バ ックル固定式で、天幕の着脱が容易である事。 


横幕 

・ 0                                        ・   -' : l   
ポリエステル250Dを使用して、軽量で簡単に設呂が出来る事。 
・マ ジックテープ固定式で、横幕の着脱が容易である事。 


床シート


・ポリエステル製・防水生地で、雨水の浸入を防ぐことが出来る事。 


