煙体験ハウス仕様書
品名 

煙体験ハウス



一

サイズ


1 300m  X5 320NNa 





l   生産国 

日本国内 


(  構造 

,障書物用シートが付属し、より現実的な火災時におI る擬似体験が可能な構造である事。 



-・屋外で設営可能で十分に強度があり、内部の煙が漏れにくい密閉性の高い構造である事。 



, テントには明かり取りの窓が、片側3ヵ所ずつ合計6ヵ所備えられている事。 
伸縮式の柱により自由な高さに調整が可能であり、凹  のある場所でも使用できる事。 


フレーム


・高張力鋼管(ハイテンション材)31.8⃆x141nmを使用して、引張り強度が平均590N以上ある事。 



,・外面に溶融亜錯メツキ加工を施してあり、サビに強く長期間の保管が可能である事。. 



表面に特殊防サビ透明構脂コーティング、内面に防サビ焼付け塗装を施してあり、サビに強い事。 


一

幕体 

,防表認定ポリエステル生地を使用し 防水性があり繰り返しの使用に耐える事が出来る事。 
屋根と横幕は別構造であり、必要な部分の幕のみ交換可能である事。 


煙発生装置 

・煙の流量を自由に闘整可能で、最短37秒程度でテシト内に煙を満たす事ができる事。 



・本体に安全装置を内蔵し.、異常を感知した際は自動的に電源が切れる事。 


